

Комплексы создадут в рамках реализации программы по лесовосстановлению. Глава Минприроды РФ, Дмитрий Кобылкин заявил, что нет сомнений в том, что подобные комплексы должны появиться в каждом регионе. Кроме комплексов в регионах создадут лесоселекционные центры с саженцами-аборигенами, деньги на их создание и содержание выделит бизнес. Минприроды планировало до конца 2019 года заключить договор с Китаем о лесовосстановлении. Работы в этом направлении почти завершены.

Подробнее: <https://fedpress.ru/news/77/ecology/2402398>